





# اگر آپ پریشانی سے بچنا چاہتے ہیں؛

## سٹریٹ ڈیلیوری سروس دہلی کی سرپرستی کیجئے

پریشانی کی کوئی ضرورت نہیں  
 صرف دو آنے میں آپکا پائل آپکے دروازہ  
 پر پہنچ جائے گا۔ چنگی خانوں  
 یا کسی اور وقت سر کی کھراکوں کے  
 سامنے انتظار کرنے کی ہرگز کوئی  
 ضرورت نہیں رہتی +

تمہیں ۲۶۳ کو قون کریں

تارکھ  
 ویسٹرن  
 ریلوے

دہلی میں سٹریٹ ڈیلیوری سروس

یہ تمام خدمت  
 صرف دو آنے  
 کے بدلہ میں  
 بجالاتی ہے

## احمدیہ کیلنڈر مفت حاصل کریں

جو صاحب عامل شریف مترجم مجدد سنہری بطرز سیرنا القرآن جس کا نقلی ترجمہ علامہ  
 جناب حافظ روشن علی صاحب رضی اللہ عنہ کا ہے۔ جس کا ہدیہ اصلی ہم (ایک روپیہ آٹھ آنے) ہے  
 اور اب رعایتی ایک روپیہ دو آنے ہے۔ اور قرآن کریم مترجم بڑا سائز جس کا ترجمہ نقلی ہے جس کو  
 بچے اور بوڑھے بخوبی پڑھا اور ترجمہ بھی اچھی طرح سے سمجھ سکتے ہیں۔ کیونکہ بطرز سیرنا القرآن  
 ہے۔ اور ترجمہ ہر لفظ کا اس کے نیچے لکھا ہوا ہے۔ اس لئے بچوں اور بوڑھوں کے پڑھنے  
 اور سمجھنے میں کوئی وقت معلوم نہیں ہوتی خریدیگا۔ (۲) ابن احمد مجدد سنہری جس میں حضرت سید  
 موعود علیہ السلام کا اردو کلام (دو تین) اور کلام محمود اور حضرت میاں بشیر احمد صاحب اور حضرت  
 میاں شریف احمد صاحب اور نواب مبارک بیگم صاحبہ کی اردو نظمیں بھی درج ہیں۔ اور پانچ بیسیٹر  
 نوٹ ہیں۔ اور کاغذ سفید بڑھیا ڈمی اور لکھائی چھپائی عمدہ ہے۔ جس کی اصلی قیمت ۱۴  
 رعایتی مجلد دس آنے اور سورہ نور کی مطیف تفسیر از خلیفہ ثانی صاحب ایہ اللہ بنفرہ الغریز قیمتی  
 عمر رعایتی ۸۔ اور محقق عمر رعایتی ہم خریدیگا۔ (۳) یا حامل شریف مترجم از علامہ جناب  
 سید محمد سرور شاہ صاحب جس کا ہدیہ اصلی عمر رعایتی پندرہ آنے اور قرآن مجید مترجم بطرز سیرنا القرآن  
 رنگین کاغذ جس کا ترجمہ نقلی ہے۔ اور منظورشده نظرات تالیف وتصنیف ہے۔ خریدے گا۔  
 (۴) یا یہی قرآن کریم مترجم قیمتی سے رعایتی ۵۔ یا بیاض نور دین ہر دو حصہ ہمہ خریدیگا۔  
 (۵) یا حامل شریف مترجم بطرز سیرنا القرآن قیمتی عمر و محقق قیمتی عمر رعایتی ہم خریدیگا۔ (۶) یا  
 فتاویٰ حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام جس میں اعتقادات عبادات۔ معاملات کے متعلق تمام  
 فتاویٰ درج ہیں۔ مجلد ہے۔ جس کی اصلی قیمت عمر رعایتی ۱۲ ہے۔ اور سرچشم آریہ رعایتی

۶۔ سیرت النبی مجلد اصلی قیمت عمر رعایتی ۶ اور سیرت المہندی مجلد اصلی قیمت عمر رعایتی عمر خریدیگا  
 (۸) یا موقوفات احمد مجلد اصلی قیمت عمر رعایتی ۱۳ اور ذکر حبیب بے جلد اصلی قیمت عمر  
 رعایتی ۱۳ اور سلسلہ کتب اسلام ہر پنج حصہ قیمتی عمر رعایتی عمر مجلد عمر رعایتی عمر خریدیگا۔ (۹)  
 یا اشادات رحمانیہ قیمتی عمر رعایتی عمر و بائبل کی اشادات بحق سرور کائنات از حضرت اہل سنت و جماعت  
 صاحب اصلی قیمت ۶ رعایتی ۶ مجلد ۸ رعایتی ۶ اور سرور انبیاء مجلد ۱۱ (۱۰) یا پیارے نبیوں کے  
 پیارے حالات ہر دو جلد مجلد قیمتی چار روپیہ خریدیگا۔ (۱۱) یا میٹرکولیشن دوسویں جماعت کی  
 طیارہ کے لئے خلاصہ جات جغرافیہ سائنس حساب شہر البحر ۱۵۔ جیو میٹری ۵۔ تاریخ  
 انڈیا ۱۴۔ ڈائیکٹنڈام قیمتی چار روپیہ کی اکھی کتب خریدیگا۔ (۱۲) یا مذکورہ بالا کتب میں  
 سے کوئی بھی چار روپیہ قیمت کی کتب خریدیگا۔ ان کی خدمت میں احمدی کیلنڈر یا اس قیمت  
 کے باقی کیلنڈر مفت پیش خدمت ہوں گے۔ جن کی قیمت ۲ روپیہ یا کوئی پنجابی کتاب یا زیادہ  
 کتب ۵ تک کی مفت ملیں گی۔  
 امید ہے کہ اجاب اس کو خوب پڑھ کر اپنی حب نشا کتب خرید کر کے  
 ہم خراہ ہم ثواب ہوں گے۔

طالب دعا

Digitized by Khilafat Library Rabwah

محمد عنایت اللہ تاجر کتب بڑا بازار قادیان

عبدالحق قادیانی پبلشرز ضلع لاہور قادیان سے ی ش کی - ایڈیٹر علامہ



# المستیح

قادیان ۲۴ رنج ۱۳۱۹ھ ش۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ بفرہ العزیز کے متعلق ۹ بجے شب کی ڈاکٹری اطلاع مقرر ہے۔ کہ حضور کی طبیعت نزلہ اور سردی کی وجہ سے ناساز ہے۔ اجاب حضور کی صحت کاملہ اور درازی عمر کے لئے دعاؤں کا سلسلہ جاری رکھیں۔

حضرت ام المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا کی طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔ الحمد للہ حرم اول حضرت امیر المؤمنین ایده اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کو ضعف اور چکروں کی تکلیف ہے صحت کاملہ کے لئے دعا کی جائے۔ حرم ثانی کی طبیعت خدا کے فضل سے اچھی ہے۔ گزشتہ سال چونکہ سلور جوہلی کی تقریب سید کی وجہ سے جلد سالانہ میں شمولیت اختیار کرنے والوں کی تعداد فیہ معمولی طور پر زیادہ تھی۔ اس لئے ذیل میں گزشتہ دو سالوں میں آج کے دن کی تعداد کا لحاظ اجرائے پرچی خوراک اندازہ درج کیا جاتا ہے۔ آج ۲۴ دسمبر کی صبح کو ۵۰۴ افراد کے کھانے کی پرچیاں جاری کی گئیں۔ ۱۳۱۹ھ میں اسی تاریخ کی صبح کے وقت یہ تعداد ۵۸۴ تھی۔ اور ۲۴ دسمبر ۱۳۱۸ھ کو ۲۵۵۸ آج شام کا کھانا کھانے والوں کی تعداد پرچیوں کے لحاظ سے ۶۹۲ تھی۔ جو ۲۴ دسمبر ۱۳۱۹ھ کو ۱۲۵۱۶ اور ۲۴ دسمبر ۱۳۱۸ھ کو ۶۵۱۳ تھی۔ فان صاحب منشی برکت علی صاحب رخصت سے واپس آگئے ہیں۔

# کیا آپ اپنی جماعت کی ساتویں سال کی فہرست تحریر کی دفتر میں پہنچا چکے ہیں

آنریبل سرچو دہری محمد ظفر اللہ فانا صاحب دفتر فنانشل سیکرٹری تحریک جدید میں تشریف لاکر اپنا اور اپنے خاندان کے دیگر افراد کا گزشتہ چھ سالہ حساب ملاحظہ فرمایا۔ آپ ساتویں سال کا اپنا وعدہ نہیں بلکہ نقد رقم اعلان سنتے ہی ادا فرما چکے ہیں۔ اور خاندان کی طرف سے بھی ساتویں سال کے لئے وعدے کے ساتھ ہی رقم ادا فرمادی تھی جزاھم اللہ احسن الجزاء تمام مخلصین کو حضرت امیر المؤمنین ایده اللہ تعالیٰ کا یہ ارشاد مدنظر رہنا چاہیے۔ کہ میں اس موقع پر پھر ان لوگوں کو جنہوں نے چندہ کی ادائیگی کا اقرار کیا ہوا ہے تو جہ دلانا ہوں۔ کہ وہ بغیر کسی تحریک کے اپنے وعدوں کے پورا کرنے کا فکر رکھا کریں۔ اور ہر شخص کو کوشش کرنی چاہیے۔ کہ وعدہ کے بعد جلد سے جلد اپنے وعدہ کو پورا کرنے کے لئے وہ اجاب جو ساتویں سال کا وعدہ کر چکے اور قسط دار ادا کرنا چاہتے ہیں۔ یا ابھی وعدہ تو نہیں کیا مگر وعدہ کی رقم انہوں نے قسط دار ادا کر لی ہے۔ وہ دسمبر سے جو ساتویں سال کا پہلا ہینڈ ہے۔ اپنی قسط داخل فرمادیں۔

آنریبل سرچو دہری صاحب نے اپنے پہلے سال میں دو سو روپیہ کا اضافہ داخل کرتے ہوئے فرمایا۔ میں انشاء اللہ تعالیٰ آئندہ سال اپنے گزشتہ سالوں میں بھی مزید اضافہ کر دوں گا۔ ہر فرد اور ہر کارکن جماعت کو یاد رہے کہ ساتویں سال کے وعدوں کے بارے میں حضور ایده اللہ تعالیٰ فرما چکے ہیں۔ کہ اجاب اپنے وعدوں کی فہرستیں ۷ جنوری ۱۳۱۹ھ سے قبل دفتر میں پہنچادیں۔ بلکہ چاہیے کہ جلسہ سے قبل پہنچادیں بھول نہ جائیں کہ ۲۶ دسمبر ۱۳۱۹ھ کو اپنے وعدے تک فہرست دینے والے اجاب کے نام حضور کی خدمت میں اعلیٰ کام کرنے کی وجہ سے پیش کئے جائیں گے۔ پس جو اجاب فہرستیں لائیں وہ جلد سے جلد دفتر فنانشل سیکرٹری تحریک جدید میں حضور کے پیش کرنے کے لئے پہنچادیں۔ نوٹ: کارکنوں کو چاہیے کہ اپنی جماعت کا گزشتہ سالوں کا حساب بھی دفتر میں تشریف لاکر دیکھ لیں۔ اور افراد بھی اپنا حساب ملاحظہ فرمائیں۔ تا ان کی مزید تسلی ہو جائے۔ فنانشل سیکرٹری تحریک جدید

# لندن کے احمدیوں کا پیغام قادیان میں جمع ہونے والے اجاب کرم کے نام

لندن ۲۳ دسمبر مولوی جلال الدین صاحب شمس امام مسجد احمدیہ لندن بذریعہ تار مطلع کرتے ہیں۔ کہ لندن پر ہوائی حملے اب چھوٹے پیمانے پر ہوتے ہیں۔ جلد سالانہ کے مبارک ایام میں لندن کے احمدیوں کی طرف سے قادیان میں جمع ہونے والے اجاب کی خدمت میں افضل کی وساطت سے اسلام علیکم اور دُعا کی درخواست کی

# اخبار احمدیہ

درخواست ہائے دعا۔ ۱۰) محمد شریف صاحب دکاڑہ منڈی کی اہلیہ اور بھانجی بیمار ہیں (۱۱) تھاکر صاحب مکہ محی الدین پور (اڑیسہ) مالی مشکلات میں مبتلا ہیں (۱۲) غلام حسین صاحب موہنگی بیمار ہیں (۱۳) اہلیہ صاحبہ شیخ محمد احمد صاحب لمیڈ وکریٹ کیپور تھلہ سخت بیمار ہیں۔ سب کے لئے دعا کی جائے۔ (۱۴) محترمہ امہ حفیظ بیگم صاحبہ اہلیہ شیخ عطاء اللہ صاحب پشور نے ۱۹ دسمبر سے حملہ دار البرکات میں اچھا مکان تعمیر کرنا شروع کیا ہے۔ اجاب دعا کریں کہ خدا تعالیٰ بابرکت کرے۔

اعلان نکاح۔ قاضی عطار الرحمن صاحب قریشی مکہ گجراتیہ کا نکاح اسان مادہ اختر بنت بابو عبد اللطیف صاحب مرحوم کے ساتھ آٹھ سو روپے حق ہجر پر حضرت مولانا سید محمد سرور صاحب نے ۵ دسمبر سنہ ۱۳۱۹ھ کو مسجد مبارک میں اعلان فرمایا۔ مفتی محمد صادق

دعاؤں کی مغفرت۔ ۱۰) سید بشیر احمد بھارہ بھارہ دسمبر کو فوت ہو گیا ہے۔ مرحوم ایک شخص احمدی کا بڑا بھائی تھا اس کی مغفرت اور سپاہ گان کے لئے مسز جیل کی دعا کی جائے (۱۲) میرے والد خواجہ محمد امین صاحب جو ال ۱۰ دسمبر کو وفات پا گئے ہیں اناللہ وانا الیہ راجعون مرحوم نہایت سخی اور با فائدہ انسان تھے۔ اجاب دعاؤں کی مغفرت فرمائیے تاکہ خواجہ محمد امین صاحب کی

نفع مند کاروبار۔ جو اجاب اپنا روپیہ نفع مند تجارت پر لگانا چاہیں یا بھلائی بنا دیا تو فرما دینا چاہیں جس کا یہ یا پیدا دار زمین کا ٹھیکہ ان کو دیا جائیگا۔ انہیں چاہیے کہ میرے ساتھ خط و کتابت کریں۔ اگر ایسے دوست ہوں تو انہیں پر تشریف لائیں تو مجھ سے ملیں۔ فرزند علی مفتی منظر فریبت لعل

# "افضل" کا چندہ عنایت فرمائیں

اخبار افضل ۲۵ دسمبر ۱۹۳۲ء میں ان اجاب کی فہرست شائع ہو چکی ہے۔ جن کا چندہ ختم ہے۔ یا عنقریب ختم ہونے والا ہے۔ اجاب کو چاہیے کہ جلد سالانہ کے موقع پر دفتر افضل میں تشریف لاکر چندہ ادا کر کے ممنون فرمائیں (میلنگ)



# بہائی فتنہ اور اس کا علاج

مولوی ابوالطہار اللہ صاحب فاضل جامعہ دہلی نے "بہائی تحریک پر تبصرہ" کے نام سے ایک نہایت قابل قدر کتاب تصنیف کی ہے۔ یہ تصنیف جس نقطہ نگاہ کے پیش نظر لکھی گئی ہے۔ اور جس قدر اہمیت رکھتی ہے۔ اس کا اندازہ ذیل کے مضمون سے لگایا جاسکتا ہے۔ جو اس کتاب کا مقدمہ ہے :- (اڈیٹر)

دوسری حدیث میں آتا ہے۔ انہ خارج خلتہ بین الشام والعراق فحاش بیہینا و عابت شہالاً۔ کہ وہ مجال شام اور عراق کے درمیان رہتے رہتے گزرے گا۔ اور وہیں بائیں ہند و میدیاں اس مجال کے زمانہ زندگی کے متعلق بتایا گیا ہے۔ یہ مکث الدجال فی الارض اربعین سنۃ۔ کہ وہ چالیس برس تک رہے گا۔ دجال کے نصب العین کے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ میں نے رویا میں اسے بیت اللہ کے گرد طواف کرتے دیکھا ہے۔ جس کی تفسیر یہ تھی۔ کہ مید و رحول الدین یعنی الحوجہ و الفساد کہ وہ دین اسلام میں کجی تلاش کرنے اور اس میں خرابی پیدا کرنے کی کوشش کرے گا۔ اس مجال کے مقام ہلاکت کے متعلق رسول خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں۔ تصرف الملائکۃ و جہہ قبل ایشام و ہنالت یہلات کہ ملائکہ اسے مرکز اسلام پر حملہ نہ کرنے دیں گے۔ بلکہ اس کا منہ ملک شام کی طرف پھیر دیں گے۔ اور وہ وہیں ہلاک ہو گا۔ اللہ کے صادق ترین نبی محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اس مجال کی ایک علامت جو یہ بیان فرمائی ہے۔ کہ اس کے اتباع جو زیادہ تر اصفہان و ایران کے ہونگے۔ اسے نبی یا رسول نہ کہیں گے۔ بلکہ اس کے دعوے ربوبیت کے ماننے والے ہوں گے۔ وہ سو سنوں سے کہیں گے۔ آو ما تو من بر جنا۔ کہ تم بھی دجال کو رب مانو۔ ان اعدائت نبویہ میں دجالی تحریک کی ایک شاخ کا ذکر کیا گیا ہے۔ ان پیشگوئیوں کا پورا ہونا۔ اسلام کی حالت کا گزر رہا جانا۔ اور فراسان سے ایک دجالی تحریک کا اٹھنا اسلام کی وحدت کا ایک اور ثبوت ہے :-

اسلام کا آغاز صنعت کی حالت میں ہوا اللہ تعالیٰ نے اپنی قدرت نمانی کے لئے وادی بطحا میں حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو منتخب فرمایا۔ آپ خدا کے ذوالجلال کی رسالت کے ادا کرنے میں بطل جلیل ثابت ہوئے۔ خداوند تعالیٰ نے فرمایا تھا۔ اخلا یرون انافاتی الارض نغصھا من اطرافھا اھمھا العالیون ہرون اور ہر رات اسلام کو تقویت حاصل ہوتی۔ اور خدا کا کلمہ بند ہوا۔ ختمے کہ مخالف بھی پکار اٹھے۔ کہ محمد عربی سب نبیوں سے زیادہ کامیاب نبی ہے اسلام کا عروج صنعت کے بعد ہوا۔ وہ اس کی صداقت کا نشان ہے۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے اس کی پیشگوئی نبل از وقت بیان کر دی گئی تھی۔ اسی ابتدائی زمانہ میں بتایا گیا تھا۔ کہ اسلام کی ترقی کے بعد پھر ایک دور کمزوری کا آئے گا۔ یوشاک ان یاتی علی الناس زمان لا یبغض من الاسلام الا اسمہ ولا یبغض من القرآن الا رسمہ۔ کہ لوگ اسلام کی حقیقت سے ناواقف ہوں گے۔ اسلام کا نام اور قرآن کے الفاظ باقی رہ جائیں گے۔ یہ بھی خبر دی گئی تھی کہ اس آخری زمانہ میں اسلام کے چلنے کے لئے اندرونی اور بیرونی فتنے بکثرت پیدا ہوں گے۔ ان بین یدعی الساعة فتننا کقطع لیل المظلمہ۔ ان فتنوں میں سے ایک دجالی فتنہ ہے جس کی مختلف شاخیں ہیں۔ ان شاخوں میں سے ایک شاخ کا ذکر کرتے ہوئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں۔ الدجال یخرج من ارض بالمشرق یقال لھا خراسان۔ کہ دجال کی تحریک خراسان سے شروع ہوگی

ان احادیث میں بیان کردہ علامات کے مطابق بہائی تحریک اس پیشگوئی کی پوری پوری مصداق ہے۔ (۱) بہا اللہ اور قرۃ العین وغیرہ نے قرآنی شریعت کے منسوخ قرار دینے کی سازش سب سے پہلے ۱۲۰۴ ہجری میں بدشت کا نفرین (علاقہ خراسان) میں کی تھی (۲) بہا اللہ شام اور عراق کے درمیان رہتے رہتے ہند و میدیاں کا دعوے ہے۔ کہ بہا اللہ کی بت تقریباً چالیس برس تھی۔ (۳) بہا اللہ کا پروگرام یہی تھا۔ کہ کسی طرح اسلامی شریعت میں نقائص ثابت کرے۔ اور اسے منسوخ قرار دے کر مسلمانوں کے اعراض کا انتقام لے (۵) قدرت نے اسے ایران سے نکال کر بغداد اور قسطنطنیہ کے بعد کما ملک شام میں بند کر دیا۔ یہاں تک کہ وہ اسی علاقہ میں فوت ہوا۔ (۶) بہا اللہ کے اتباع فلسطین۔ مصر اور ہندوستان وغیرہ میں جو بھی پائے جاتے ہیں۔ ان میں سے بڑی تعداد اصفہانی اور ایرانی لوگوں کی ہے (۷) بہائی عقائد کہتے ہیں۔ کہ ہم بہا اللہ کو نبوت یا رسالت سے متصف نہیں مانتے۔ بلکہ اسے مقام ربوبیت پر مانتے ہیں۔ لکھا ہے :- "ظہر قائم موعود ظہور مقام ربوبیت و شریعت است" اب سوال پیدا ہوتا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا تھا۔ انا نحن نزلنا الذکر و انالہ لھا حطون۔ کہ ہم اسلام کی حقاقت کریں گے اور اس کے خلاف اٹھنے والے فتنوں کا ازالہ کریں گے۔ اس دجالی فتنہ کا کیا علاج بتایا گیا تھا۔ اور کیا وہ علاج پیدا ہو گیا ہے۔ اس کا جواب یہ ہے۔ کہ دجالی فتنوں کے استیصال کے لئے مسیح موعود اور ہمدی مسعود کی بعثت مقدر ہے۔ مسلم کی حدیث میں دجالی فتنہ کے بعد نبی سیاح کا ذکر ہے۔ اور ہمدی کے متعلق حسب ذیل حدیث بہائیوں نے خود پیش کیا ہے یقیناً الذین ینفخ الروح فی الالام یحییہ اللہ بہ الاسلام لبعث ذلہ و یحییہ لبعث موتہ۔

ترجمہ ہمدی اسلام کو قائم کرے گا اور اس میں روج پھونکے گا۔ اس کے ذریعہ اللہ تعالیٰ اسلام کو پھر عزت بخشنے گا۔ اور اس کی پڑھ دہی کے بعد اس کی زورتازگی اور زندگیاں کے دن لائے گا یا آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں۔ سیکون فی اخر ہذا الامۃ قوم لھم مثل اجر اولھم یا مرون بالمحرف و ینھون عن المنکر و یقاتلون اهل الفتن۔ کہ امت محمدیہ کی آخری حصہ میں ایک جماعت ہوگی۔ جن کو سماہ کی طرح اجر ملے گا۔ وہ امر بالمعروف اور نہی عن المنکر کریں گے۔ اور اسلام کے خلاف اٹھنے والے فتنوں کا مقابلہ کریں گے۔ یہ لوگ یقیناً مسیح موعود کی جماعت ہے۔ جن کے ذریعہ سے اللہ تعالیٰ نے از سر نو اسلام کی عزت قائم کرے گا اور دجال جن نقائص کو قرآن مجید کی طرف منسوب کرے گا۔ ان کا ازالہ کرے گا کیونکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے روایا میں مسیح موعود کو بھی طواف بیت اللہ کرتے دیکھا ہے جس کا مطلب یہ تھا۔ کہ وہ "یطوف حول الذین لا قامۃ امورہ و اصلاح فسادہ" وہ دین اسلام کی بے نظیر خدمت کرے گا :-

جب اسلام کے خلاف فتنہ پیدا ہونے کی خبر پوری ہو چکی۔ تو ضرور تھا۔ کہ اس فتنہ کا علاج بھی پیدا ہو۔ بائی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام تحریر فرماتے ہیں :- آخر جبکہ بڑے بڑے صدقات اسلام پر وارد ہو کر تیسری صدی ہجری ہوئی۔ اور اس شخص ہمدی میں ہزار ہا قسم کے اسلام کو زخم پہنچے اور چودھویں صدی کا آغاز شروع ہوا۔ تو ضرور تھا۔ کہ خدا تعالیٰ کی قدیمت کے موافق موجودہ فساد کی اصلاح اور دین کی تجدید کے لئے کوئی پیدا ہوتا ہو اگرچہ اس عاجز کو کیسا ہی تخفیر کی نظر سے دیکھا جائے۔ مگر خدا نے اس امت کا خاتم الخافا اسی اپنے بندہ کو ٹھہرایا۔ بہائیت کی بنیاد اس امر پر ہے کہ قرآنی شریعت منسوخ ہے۔ مگر اس سلسلہ احمدیہ نے اس نہر کا تریاق پیش کر دیا ہے :-



(الف) "اب کوئی ایسی وحی یا ایسا الہام  
منجانب اللہ نہیں ہو سکتا جو احکام فرقانی کی  
ترمیم یا تفسیر یا کسی اور حکم کا تبدیل یا تغیر  
کر سکتا ہو۔ اگر کوئی ایسا خیال کرے۔ تو وہ  
ہمارے نزدیک جماعت مومنین سے خارج  
اور مکذوب اور کافر ہے۔"

(ب) "تمہاری تمام فلاح اور نجات کا  
سرچشمہ قرآن میں ہے۔ کوئی بھی تمہاری ایسی  
دینی ضرورت نہیں جو قرآن میں نہیں پائی جاتی"  
(ج) "قرآن شریف کے بعد کسی کتاب کو  
قدم رکھنے کی جگہ نہیں کیونکہ جس قدر انسان  
کی حاجت تھی وہ سب قرآن شریف بیان  
کر چکا۔"

(د) "خدا اس شخص کا دشمن ہے جو قرآن شریف  
کو نسخ کی طرح قرار دیتا ہے۔ اور محمدی  
شریعت کے برخلاف چلتا ہے۔ اور اپنی شریعت  
چلانا چاہتا ہے۔"

غرض اللہ تعالیٰ نے بہائی تحریک  
کے علاج کے لئے احمدیت کو قائم کیا۔ اول  
عین صدی کے سر پر۔ مبارک وہ جو دقت  
اور ضرورت کو سمجھے۔ اور اللہ تعالیٰ کے  
فرستادہ کے ساتھ شامل ہو کر حق کی تائید  
کرے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام تحریر فرماتے  
ہیں: "مجھے عین چودھویں صدی کے سر پر

جیسا کہ مسیح ابن مریم چودھویں صدی کے  
پر آیا تھا۔ مسیح الاسلام کر کے آیا۔ اور میرے  
لئے اپنے زبردست نشان دکھلا رہا ہے۔  
اور آسمان کے نیچے کسی مخالف مسلمان یا یہودی  
یا عیسائی وغیرہ کو طاقت نہیں کہ ان کا  
مقابلہ کر سکے۔ اور خدا کا مقابلہ عاجز اور  
ذلیل انسان کیا کر سکے۔ یہ تو وہ بنیادی  
اینٹ ہے جو خدا کی طرف سے ہے۔ ہر  
ایک جو اس اینٹ کو توڑنا چاہے گا وہ  
توڑ نہیں سکے گا۔ مگر یہ اینٹ جب اس  
پر پڑے گی تو اس کو ٹکڑے ٹکڑے کر دیگی  
کیونکہ اینٹ خدا کی اور ہاتھ خدا کا ہے"  
بہار اللہ ناسخ الاسلام ہونے کا دعویٰ  
ہے۔ اور سیدنا حضرت احمد قادیانی علیہ السلام  
سبحہ السلام ہیں۔ ایران ہی سے زہر  
پیدا ہوا۔ اور اللہ تعالیٰ نے ایک نئی لال  
انسان کے ذریعہ ہی اس کا تریاق نازل  
فرمایا جس سے سر زمین ہند (ہیبت آدم)  
سے بچا رہا۔

پھر دوبارہ ہے امارات نے آدم کو پہلا  
تادہ نخل رستی اس ملک میں لائے تھے  
واللہ یعلیٰ حکمتہ دینہ صغیر عبد  
ویؤید حزبه الا ان حزب اللہ  
ہم الغالبون۔

## ہر احمدی کو سالانہ جلسہ پر ضرور آنا چاہیے

خدا کے فضل سے ایک سال کا عرصہ گزرنے  
کے بعد پھر جلسہ سالانہ آگیا ہے۔ مگر اس  
دفعہ اندیشہ کیا جا رہا ہے۔ کہ جلسہ میں شریک  
ہونے والوں کی تعداد گزشتہ سال کی نسبت  
کم نہ ہو۔ کیونکہ گزشتہ سال عداوت عام  
جلسہ سالانہ کے دو جو بیاں بھی تھیں۔ یعنی  
ایک تو سلسلہ عالیہ احمدیہ کی پچاس لاکھ جو بلی  
دوسری پیارے امام کی پچیس سالہ جو بلی کا  
دھب سے اجاب قادیان میں اس کثرت سے  
آئے تھے۔ جس کی نظیر پہلے سالوں میں نہیں  
ملتی۔ چونکہ اس سال کوئی جو بلی نہیں ہے۔ اس  
لئے اندیشہ ہے۔ کہ اجاب گزشتہ سال  
کی نسبت کم تعداد میں تشریف لائیں گے۔  
ان حالات میں ایک خاص بات پیش نظر  
رکھنی ضروری ہے۔ اور وہ یہ کہ گزشتہ سال  
جیکہ جو بلی مانی جا رہی تھی ہمارے پیارے  
امام نے فرمایا تھا۔ کہ اس جو بلی کے مناتے  
ہونے جماعت پر زیادہ ذمہ داری آگئی ہے  
اور جماعت کے لئے لازم ہو گیا ہے۔ کہ وہ  
پہلے سے بھی زیادہ دینی قربانیوں میں حصہ  
لے۔ پھر حضور نے خود اس کا نہایت اعلیٰ

عملی نمونہ پیش فرمایا ہے۔ اور وہ یہ کہ دوسری  
تمام مہمات کو سرانجام دیتے ہوئے حضور ابراہیم  
نے اسی ماہ لگاتار محنت شاقہ اٹھانے ہوئے  
اور راتوں کو بیشتر حصہ لگاتار جاگتے ہوئے  
قرآن کریم کے تفسیری نوٹ تحریر فرمائے۔  
اور ایک حصہ قرآن کریم کا ترجمہ بھی کیا۔  
جو کہ ایک ہزار صفحات کی کتاب کی شکل  
میں شائع ہو گیا ہے۔ ہر احمدی کو دیکھنا  
چاہیے کہ اس نے اس سال کوئی مزید دینی  
خدمت سرانجام دی ہے۔ اگر پہلے سے زیادہ  
خدمت دین میں سرگرمی دکھائی گئی ہے۔ تو یہ  
خوشی اور مسرت کی بات ہے۔ لیکن اگر کوتاہی  
ہوئی ہے۔ تو اس کا علاج یہ نہیں ہے کہ جلسہ  
سالانہ کے موقعہ پر حضور کے سامنے ہی نہ ہوں  
بلکہ ضرور حاضر ہونا چاہیے۔ تاکہ حضور کی محبت  
میں دعا کرنے اور آئینہ کے لئے سچت ہونے  
کا اقرار کرنے کا موقعہ ملے۔ ورنہ اس موقعہ پر  
حاضر نہ ہونے والوں کو اندیشہ کرنا چاہیے۔ کہ وہ  
کہیں زیادہ سستیوں میں نہ پڑ جائیں۔  
پس اے بھائیو ہم جیسے بھی ہیں ہمیں حضور  
کی خدمت میں ضرور حاضر ہونا چاہیے۔ اور حضور

## اخراری ستیہ گرہ اور اسلامی ممالک کی حفاظت

۲۰ دسمبر کو ایک پریس انٹرویو میں ایک "ذمہ دار احرار لیڈر نے" کہا۔ مجلس احرار کا  
ستیہ گرہ کانگریس کے ستیہ گرہ کی طرح آزادی تقریر کے لئے نہیں بلکہ جیسا کہ نومبر ۱۹۳۹ء  
میں مجلس احرار نے اعلان کیا تھا۔ ہم آزادی وطن اور اسلامی ممالک کا تحفظ چاہتے ہیں  
کس قدر بند نصب العین ہے۔ لیکن اس سے اگلا فقرہ ہی حقیقت کے اظہار کے لئے  
کافی ہے۔ جس میں بیان کیا گیا ہے۔ کہ "اگر آزادی تقریر کے متعلق کانگریس کے مطالبہ  
کے بارہ میں کانگریس اور گورنمنٹ میں کسی دقت کوئی سمجھوتہ ہو گیا۔ تو مجلس احرار پھر تمام  
صورت حالات کا جائزہ لے کر کوئی قدم اٹھائے گی" (ملاحظہ فرمائیے ۲۲ دسمبر ۱۹۳۹ء) گویا اگر

۴۴ کانگریس نے ستیہ گرہ بند کر دیا تو احراری بھی خاموش ہو جائیں گے۔ اس دقت نہ انہیں  
آزادی وطن کا خیال رہے گا۔ اور نہ اسلامی ممالک کے تحفظ کی پروا ہوگی۔ پھر اسلامی ممالک  
کے تحفظ کی جو صورت احرار نے پنجاب میں تجویز کی ہے۔ وہ اس وقت تک خود کسی اسلامی  
ملک کے ذہن میں بھی نہیں آئی۔ یعنی اس وقت کوئی اسلامی ملک ایسا نہیں جو اپنی حفاظت  
برطانیہ کی مشکلات میں اضافہ کرنے میں سمجھتا ہو۔ اور اس وجہ سے مشکلات پیدا کرنے کی کوشش  
کر رہا ہو۔ بلکہ جلسہ اسلامی ممالک اسی حفاظت اور سلامتی کو برطانیہ کی سلامتی دالستہ سمجھتے ہیں۔ چنانچہ چند  
ہی روز ہونے سے سر کے وزیر اعظم نے منوبی صحرائیں برطانیہ فوجوں کی کامیابی پر اظہار مسرت  
کرتے ہوئے کہا تھا برطانیہ کی فتح ہمارا فتح ہے۔ وہ انتہائی کوشش کر رہا ہے کہ برطانیہ کو کامیابی  
حاصل ہو۔ لیکن اسلامی ممالک کی حفاظت کے ٹھیکیدار احرار کے نزدیک یہ مقصد برطانیہ کے لئے

مشکلات پیدا کرنے سے حاصل ہوتی ہے۔ اسی کو اسی سمجھتے ہیں۔

"افضل" اجاب کی خاص توہیات کا محتاج ہے پس اجاب کا فرض ہے

کہ وہ اپنے حلقہ اجاب میں اس کی خریداری کی تحریک فرمائیں۔



# صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور دیگر راوی اصحاب کیلئے چند توجہ طلب امور

ابھی تک یہ سوال اجاب کی طرف سے متواتر کیا جا رہا ہے۔ کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے متعلق روایات قلمبند کرتے ہوئے کونسی باتیں مدنظر رکھنی چاہئیں۔ گو اس کے متعلق صحیح طور پر اور ایک دو دفعہ مفصل طور پر بھی بتایا جا چکا ہے۔ کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تمام اقوال۔ افعال اور دوسروں کے بھی وہ تمام اعمال جو انہوں نے آپ کے سامنے کئے۔ اور آپ نے ان کو قائم و برقرار رکھا روایات میں شامل ہیں۔ اب ذرا تفصیل سے بتایا جاتا ہے۔ کہ حضور علیہ السلام کے صحابہ یا دیگر راویوں کو مفصل ذیل باتوں کو مدنظر رکھتے ہوئے۔ اپنی روایات قلمبند کر کے دفتر تالیف و تصنیف میں بھجوانی چاہئیں

(۱) اپنا نام۔ ولدیت۔ عمر۔ سند حجت۔ خواندہ یا ناخواندہ۔ احمدیت کا علم کس طرح ہوا اور حضور کی بیعت کے بواعث اور وجوہ اسکے علاوہ

(۲) آپ کے اخلاق۔ عادات اور مواعظ۔


(۳) آپ کے مواعظ کا اثر مثلاً کسی بد راہ۔ عیاش اور بدکار کی زندگی میں آپ کی قوت قدسیہ سے نمایاں تغیر پیدا ہوا ہو۔ اختصار کے ساتھ ذکر کیا جائے۔ (۴) ان اجاب کا ذکر جن کو حضرت اقدس کے زمانہ میں احمدیت کی وجہ سے سخت سے سخت انہیں دی گئیں اور وہ ثابت قدم رہے۔ ان ایذاؤں کی تفصیل بیان کی جائے۔ (۵) آپ کا اپنی بومی۔ بچوں اور عزیز و اقارب کے ساتھ برتاؤ۔ نیز ملازموں پر نظر شفقت۔ والدین کی عزت۔ اولاد کا اکرام

پرورش یتیمی۔ ہسائیوں کے ساتھ نیک برتاؤ اجاب سے محبت اور ان کی اعانت۔ ان کے رنج و راحت میں شرکت جس من۔ فرق مراتب کا لحاظ۔ اداائے قرض کا خیال۔ تیمارداری۔ عزرداری۔ معاوضہ خدمت ہدیہ قبول کرنے۔ قرضداروں کو ہمت دینا۔ دوسروں کی جانب سے قرض ادا کرنا۔ وصیت کو پورا کرنا۔ عورتوں کا مہر ادا کرنا۔ (۶) لباس۔ غذا۔ مکان۔ زہد و تقویٰ اپنے ہاتھ سے کام کرنا۔ آپ کا مذہبی۔ اخلاقی اور علمی اثر۔ آپ کا حلم۔ مہمان نوازی۔ جرأت و شجاعت۔ غیرت و حمیت۔ تحفظ عزت۔ شرم و حیا۔ طہارت و لطافت۔ خوش طبعی۔ رازداری۔ مخلوق الہی پر شفقت۔ آپ کی عبادت۔ ذکر الہی تسبیح و تہلیل میں مشغولیت۔ قرآن کریم اور احادیث سے محبت۔ معاملات کا پورا کرنا۔ (۷) موجودہ تفرقی سامانوں۔ فونو گراف۔ مارونیم۔ تھیمپٹر۔ کھیل پیشہ میلہ وغیرہ کے متعلق آپ کا کوئی ارشاد (۸) آئندہ زمانہ کے متعلق کوئی پیشگوئی۔ (۹) بچوتہ نماز۔ جمعہ۔ عیدیں۔ تہجد۔ اشراق۔ رمضان۔ حدیث عید الفطر والاضحیٰ عام حدیث و خیرات میں آپ کا معمول (۱۰) نکاح۔ طلاق۔ وراثت وغیرہ کے بارہ میں آپ کا کوئی ارشاد۔ (۱۱) کسی جھگڑے کا فیصلہ کیا ہو۔ احادیث رسول اللہ کے کسی اختلاف کو دور کیا ہو۔ (۱۲) آپ کے علمی و تبلیغی مشاغل کے متعلق کوئی چشم دید واقعہ (۱۳) آپ کا کھانا پینا۔ اٹھنا۔ بیٹھنا۔ سونا۔ جاگنا۔ سیر کرنا۔ سفر کرنا۔ قیام کرنا۔ وغیرہ کے متعلق چشم دید حالات (۱۴) آپ کا لوگوں سے خطاب کرنے کا طریقہ

آپ کی اشاعت اسلام کیلئے تربی (۱۵) آپ کی خدا اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم قرآن اور اسلام کے لئے غیرت۔ قبولیت دعا کے واقعات (۱۶) قرآن کریم اور کسی حدیث کی تفسیر بیان فرمائی ہو۔ آپ نے کسی مجلس میں انبیاء کرام۔ شارع اسلام صحابہ کرام اور اولیائے اسلام کے متعلق ذکر فرمایا ہو۔ (۱۸) آپ کے خطوط۔ آپ کے صحابہ کی خدائیت آپ کی تحریرات۔ آپ کی ابتدائی زندگی کے متعلق ڈٹمنوں کی رائیں۔ آپ کی زندگی میں قادیان آئیوا احمدیوں اور غیر احمدیوں پر آپ کا اثر (۱۹) آپ کوئی الہام یا خواب بیان کی ہو۔ دوسروں کی خوابیں سنان کی توہیر فرمائی ہو۔ (۲۰) قوم کی ہدایت کے لئے تربی ان کی اصلاح کیلئے دعائیں۔ بچوں کو اسلامی تعلیم پر عمل کرنے کی تاکید مثلاً نماز پڑھانے یا روزہ رکھانے میں سختی کرتے تھے یا نرمی کرتے تھے تو کس عمر کے بچے پر وغیرہ وغیرہ یہ اور اس قسم کے اور بھی کئی امور ہیں۔ جن کو اگر مدنظر رکھ کر صحابہ کرام یا تابعین روایات قلمبند

کر کے دفتر میں بھجوائیں گے تو انشاء اللہ مفید اور دوسروں کے لئے ہدایت کا باعث ہوں گی۔

آنکھوں کا محافظ  
ہر پورول



ہمالہ کی بوٹیوں کی اکسیر  
ہر پورول سے بر آموٹیا بند پڑوال جالا چڑھند غبار  
ہر پورول سے بر آموٹیا بند پڑوال جالا چڑھند غبار  
چشم ہر پورول سے بر آموٹیا بند پڑوال جالا چڑھند غبار  
دوائی کہیں نہ ملے گی قیمت عملہ دور روپے عملہ ایک روپے  
آٹھ آنہ  
ہر پورول سے بر آموٹیا بند پڑوال جالا چڑھند غبار

## تفسیر سری کی قیمت رعایت

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بفرہ العزیز کی تفسیر القرآن و سوس بارہ سے چند ہوں پکار  
تک ہے۔ اس سے پہلے کی تفسیر اگر آپ حال کرنا چاہیں۔ تو حضرت مولانا سید محمد سرور شاہ صاحب  
کی تفسیر خرید فرمائیں یہ تفسیر شروع سے آٹھویں پارے تک کی ہے۔ دو ہزار صفحات کی یہ تفسیر تین  
جزوؤں میں مجلد چرمی آپ کو جلد سالانہ کے ایام میں صرف ساڑھے چھ روپے میں ملے گی۔ اس  
تفسیر میں قرآن کریم کے قریباً تمام مشکل مقامات حل کئے گئے ہیں۔  
صرف چند نسخے باقی رہ گئے ہیں۔ پھر یہ بیش بہا خزانہ کسی قیمت پر بھی نہ ملے گا۔ آج  
ہی اپنے لئے ایک نسخہ محفوظ کرالیں۔

منہج رسالہ ریویو اردو قادیان  
لئے کا پتہ۔

### گجرات

ڈاکٹر عمر الدین صاحب احمدی سب اسپتال سرجن برٹش ایٹ افریقہ میں چالیس لہر میدیکل  
سروس کے بدمیشن لے کر اب گجرات پنجاب محلہ جنڈی میں مستقل طور پر سکونت پذیر  
ہو گئے ہیں۔ اور اپنا دوائی خانہ کھول کر مریضوں کا باقاعدہ علاج کرتے ہیں۔ ڈاکٹر صاحب  
اپنے کام میں وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔ اور اپنے اخلاق حمیدہ سے مریضوں کو گرویدہ کرتے  
ہیں۔ اور بڑی ہمدردی سے علاج کرتے ہیں۔ ان کے ہاتھ میں خدا کے فضل سے شفا  
ہے۔ جن دوستوں کو علاج کی یا ڈاکٹر صاحب کی پینٹ دوائیوں کی جو نہایت مفید  
ہیں۔ ضرورت ہو وہ رجوع فرما کر استفادہ ہوں۔

نیا آگین احمد الدین پلڈر امیر جماعت احمدیہ گجرات

### معززین جماعت احمدیہ لاہور کا اجاب کو مشورہ

شیخ عزیز الدین احمد احمدی اینڈ سنز ہرفان زرگر اندرون موچی دروازہ چوک نواب صاحب لاہور  
سونام چاندی کے فنیسی زیورات تیار کرنے والے اور بچنے والوں سے ہمارے اور اکثر متعلقین کے  
سالہا سال سے کاروباری معاملات ہیں۔ ہم نے ان کو نہایت مخلص دیا تدار اور وعدے کے  
پابند پایا اور امین پایا ہمارے خیال میں فنی اعتبار اور اصولی لحاظ سے ان کی فرم پنجاب میں واحد  
فرم ہے۔ کارکن محنت اور شوق سے کام کرتے ہیں۔ سب سے زیادہ ضرورت ان دنوں  
تو دیانتداری کی ہے۔ ان کا فن ایسا ہے۔ کہ عام طور پر لوگ ان پیشہ وروں سے نالان نظر  
آتے ہیں۔ اس لئے ہماری خواہش ہے۔ کہ اجاب بوقت ضرورت ان کی خدمات سے فائدہ اٹھائیں  
اور شیخ صاحب موصوف کے نمونہ سے اور لوگ بھی دیانتدارانہ طریقہ سے ترقی کریں۔ شیخ جلال الدین پلڈر  
ریلو لاہور غلام محمد شاہ داروٹن ریلو لاہور۔ ڈاکٹر نور محمد ایم۔ بی۔ بی۔ ایس لاہور سید شاہ زمان علی ملٹری کونٹریں لاہور

یہ یاد رکھیں کہ صحابہ کرام نے حضور کے حالات سے اپنے بیان قلمبند کر کے جلد سے جلد تالیف و تصنیف میں بھجوائیں گے۔ اور جو صاحب لاء پر تشریف لائیں وہ دفتر تالیف و تصنیف میں ملک فضل جین صاحب  
جن صاحب کے پاس حضور کے خطوط یا کوئی تحریر ہو۔ تو وہ اصل یا اس کی کاپی حضور کے دفتر میں بھجوائیں گے۔ تا کہ وہ بھی محفوظ کر لیں جائیں۔ ناظر تالیف و تصنیف قادیان۔







# تاریخ و سیرن ریلوے

یکم جنوری ۱۹۳۲ء سے ٹائم ٹیبل میں حسب ذیل تبدیلیاں عمل میں آئیں گی

ٹرین کا نمبر	سٹیشن جہاں چلے گی	لاؤنگی	سٹیشن جہاں پہنچے گی	آمد
۱۹۶ ڈاؤن	جیکب آباد	۹ - ۰	رک	۱۰ - ۴۲
۱۰ ڈاؤن	ڈھابے جی	۱۴ - ۱۴	کراچی شہر	۱۵ - ۳۵
۹ اپ	کراچی شہر	۱۱ - ۵	ڈھابے جی	۱۳ - ۲۵
۲۹۰ ڈاؤن	پاؤ اینڈ ان	۷ - ۵۰	کوٹری	۱۷ - ۳۰
۴۹۷ اپ	ٹانڈو آدم	۱۰ - ۵	سکرند	۱۲ - ۳۳
۳۷۳ اپ	پاؤ اینڈ ان	۲ - ۱۰	محراب پور	۶ - ۳۵
۴۷۴ ڈاؤن	محراب پور	۷ - ۵	پاؤ اینڈ ان	۱۰ - ۱۰
۳۶۵ اپ	نواب شاہ	۱۰ - ۴۵	سکرند	۱۱ - ۳۰
۴۸۲ ڈاؤن	جیکب آباد	۵ - ۴۰	لاڑکانہ	۱۱ - ۵۵
۴۸۴ ڈاؤن	"	۱۵ - ۰	"	۱۹ - ۵۰
۳۸۱ اپ	لاڑکانہ	۹ - ۵۰	جیکب آباد	۱۵ - ۵۵
۳۸۳ اپ	"	۱۶ - ۵	"	۲۰ - ۵۰
۴۹۲ ڈاؤن ۴۹۹ اپ	بوسنان	۱۳ - ۵۸	فورٹ سندھین	۹ - ۵
(سوموار - بدھوار اور جمعہ کے روز)				
۴۹۲ ڈاؤن ۴۹۹ اپ	بوسنان	۱۳ - ۵۸	منہ و باغ	۲۰ - ۵
(منگل، جمعرات اور ہفتہ کو)				
۱۸۸ ڈاؤن	چمن	۸ - ۱۵	فلد عبداللہ	۱۰ - ۲۳
۴۴۷ اپ	بہاول پور	۵ - ۰	سمرٹ	۱۷ - ۱۰
۴۴۸ ڈاؤن	سمرٹ	۱۰ - ۲	بہاول نگر	۲۱ - ۴۵
۹۹ اپ	دھوری	۵ - ۳	سمرٹ	۱۶ - ۵۰
۹۷ اپ	چیت سنگھ والا	۰ - ۱۲	"	۷ - ۲۰
۱۹۹ اپ	پنچ کوسی	۱۷ - ۱	بہاول نگر	۱۹ - ۳۳
۱۰۰ ڈاؤن	سمرٹ	۱۰ - ۱۸	بھٹنڈہ	۱۹ - ۱۵
۹۸ ڈاؤن	"	۱۸ - ۱۱	دھوری	۷ - ۳۰
۴۰۰ ڈاؤن	بہاول نگر	۷ - ۵۰	بھٹنڈہ	۱۳ - ۲۰
۴۴۴ ڈاؤن	فورٹ عباس	۵ - ۵۰	میکو ڈکنج روڈ	۱۱ - ۷
۴۴۳ اپ	میکو ڈکنج روڈ	۱۴ - ۵۱	فورٹ عباس	۲۱ - ۰
۳۹۸ ڈاؤن	جالندھر شہر	۱۹ - ۳۵	راہوں	۲۱ - ۲۰
۲۸۳ اپ	ہوشیار پور	۲۰ - ۱۰	آدم پور دواب	۲۰ - ۵۴
۳۹۷ اپ	راہوں	۷ - ۱۰	نواں شہر دواب	۷ - ۱۹
۴۷۴ ڈاؤن	موکھا تحصیل	۱۴ - ۹	لدھیانہ	۱۵ - ۵۲
۳۸۹ اپ	ہوشیار پور	۶ - ۳۵	جالندھر شہر	۷ - ۵۵
۴۶۸ ڈاؤن	جالندھر شہر	۸ - ۰	ہوشیار پور	۹ - ۳۸
۱۹۴ ڈاؤن	آدم پور دواب	۲۱ - ۲	"	۲۱ - ۳۵
۱۵۳ ڈاؤن	جوں (نئی)	۱۹ - ۳۰	وزیر آباد	۲۱ - ۴۵
۱۴۹ اپ	وزیر آباد	۱۹ - ۳۸	جوں (نئی)	۲۱ - ۴۰

ٹرین کا نمبر	سٹیشن جہاں چلے گی	لاؤنگی	سٹیشن جہاں پہنچے گی	آمد
۱۲۶ ڈاؤن	سیالکوٹ	۱۵ - ۲۰	وزیر آباد	۱۶ - ۲۰
۴۹۱ اپ	سودھرا کوپرا	۱۱ - ۱۶	سیالکوٹ	۱۲ - ۳۳
۴۹۴ ڈاؤن	سیالکوٹ	۱۰ - ۵	وزیر آباد	۱۱ - ۳۲
۳۰۱ اپ	نارووال	۵ - ۱۰	امرتسر	۷ - ۴۰
۳۰۲ ڈاؤن	دیپکا	۱۷ - ۳۸	نارووال	۲۰ - ۵
۴۹۸ ڈاؤن	نارووال	۶ - ۴۵	سیالکوٹ	۱۹ - ۴۴
۴۹۷ اپ	سیالکوٹ	۱۶ - ۴۰	نارووال	۱۹ - ۳۵
۴۰۶ ڈاؤن	ٹانڈہ اڑمڑ	۱۰ - ۵۹	کیریاں	۱۱ - ۵۰
۳۰۷ ڈاؤن	جالندھر شہر	۱۴ - ۰	ٹانڈہ اڑمڑ	۱۵ - ۱۳
۴۰۵ اپ	کیریاں	۱۳ - ۲۵	جالندھر شہر	۱۵ - ۳۳
۴۰۶ ڈاؤن	ٹانڈہ اڑمڑ	۱۷ - ۳۹	کیریاں	۱۸ - ۳۰
۴۰۴ ڈاؤن	علاول پور	۱۹ - ۴۵	کھوگیو میروال	۲۰ - ۳۶
۳۰۵ اپ	کیریاں	۱۸ - ۵۲	جالندھر شہر	۲۰ - ۵۲
۳۷۷ اپ	شاہدہ	۲۱ - ۰	سانگھہ ہل	۲۳ - ۱
۱۵۴ ڈاؤن	رائے ونڈ	۱۰ - ۵	نیروز پور جھاؤنی	۱۱ - ۴۰
۷۶ ڈاؤن	ہمیرہ	۲۰ - ۲۱	لدھیانہ	۲۳ - ۰
۳۳۳ اپ	ہمیرہ	۲۰ - ۲۱	معل پورہ	۲۲ - ۳۲
۳۳۴ اپ	ہمیرہ	۷ - ۲	امرتسر	۸ - ۲۵
۶۸ ڈاؤن	سہارنپور	۲ - ۰	دہلی	۶ - ۵
۷۹ اپ	دہلی	۲۲ - ۵۵	سہارنپور	۳ - ۳۳

مندرجہ ذیل مزید قیام کی اجازت دی گئی ہے

نمبر ۳۳۳، ۳۳۴، ۳۳۵ اور نمبر ۷۶ ڈاؤن ہمیرہ پر ٹھہرا کرے گی۔

مندرجہ ذیل ٹرینیں منسوخ کر دی جائیں گی۔

نمبر ۱، ۱ اپ ریل کار جالندھر شہر اور امرتسر کے درمیان ۳۳۳ ڈاؤن اور ۳۳۴ اپ جالندھر شہر اور ہوشیار پور کے درمیان۔

مندرجہ ذیل قیامات اڑا دیے جائیں گے

نمبر ۱۲۶ ڈاؤن اور نمبر ۱۲۹ ڈاؤن کا قیام الگو کے۔ ساہوالہ۔ اور بیگوال گھرنالہ۔

نمبر ۴۰۶ ڈاؤن کا پڑاؤ مہنا۔ چوکی مان اور بدووال پر۔ نمبر ۱۳۷ اپ کامون پر۔

نمبر ۴۰۶ ڈاؤن اور نمبر ۳۰۵ اپ ریل کاروں کی دسویں اور کیریاں کے درمیان توسیع کر دی جائے گی۔

نمبر ۴۰۶ ڈاؤن اور نمبر ۱۶ ڈاؤن اور نمبر ۳۲۵ اپ جالندھر اور ہوشیار پور کے درمیان صرف تیسرے مسافروں کی جگہ درمیان اور تیسرے درجہ کے مسافر لے جائے گی۔

نمبر ۳۹۸ ڈاؤن اور نمبر ۳۹۷ اپ ٹرینوں کی جگہ جالندھر شہر اور راہوں کے درمیان چلتی رہیں ریل کاریں جاری کی جائیں گی۔ جو صرف تیسرے درجہ کے مسافروں کے لیے جائیں گی۔

نمبر ۳۹۵ / ۳۹۸ / ۳۹۷ اپ جو جیوں۔ نواں شہر دواب۔ راہوں اور جالندھر شہر کے درمیان چلتی رہیں۔ صرف درمیان اور تیسرے درجہ کے مسافروں کی بجائے تمام درجوں کے مسافروں کو لے جائے گی۔

نمبر ۳۹۹ اپ جو جیوں اور جالندھر شہر کے درمیان چلتی رہے۔ تمام درجوں کے مسافروں کی بجائے صرف درمیان درجہ اور تیسرے درجہ کے مسافروں کو لے جائے گی۔



# قیود

ٹرن	موجودہ کیفیت	یکم جنوری ۱۹۳۷ء سے قیود
۱۔ اپ فریڈ میبل دہلی سے پشاور تک	تیسرے درجہ کے مسافر۔ اپ میبل میں دہلی اور لدھیانہ کے درمیان میں دہلی اور لدھیانہ کے درمیان نہیں لے جائے جاتے۔	تیسرے درجہ کے مسافر۔ اپ میبل میں دہلی اور لدھیانہ کے درمیان نہیں لے جائے جاتے۔
دہلی سے براستہ غازی آباد	دہلی سے براستہ غازی آباد	دہلی سے براستہ غازی آباد
سہارن پور اور انبالہ چھاؤنی	سہارن پور اور انبالہ چھاؤنی	سہارن پور اور انبالہ چھاؤنی
۲۔ ٹراون فریڈ میبل پشاور چھاؤنی سے	تیسرے درجہ کے مسافر۔ ٹراون میں پشاور اور لدھیانہ کے درمیان نہیں لے جائے جاتے۔	تیسرے درجہ کے مسافر۔ ٹراون میں پشاور اور لدھیانہ کے درمیان نہیں لے جائے جاتے۔
دہلی تک	دہلی تک	دہلی تک
دہلی سے براستہ انبالہ چھاؤنی سہارن پور اور غازی آباد	دہلی سے براستہ انبالہ چھاؤنی سہارن پور اور غازی آباد	دہلی سے براستہ انبالہ چھاؤنی سہارن پور اور غازی آباد
درمیانی سٹیشنوں پر ادقات آمد و روانگی کے لئے	درمیانی سٹیشنوں پر ادقات آمد و روانگی کے لئے	درمیانی سٹیشنوں پر ادقات آمد و روانگی کے لئے
عرف رجوع کریں۔	عرف رجوع کریں۔	عرف رجوع کریں۔

# ضرورت انجنین ڈرائیو

سندھ جنگ فیکٹری کٹری سندھ میں ایک قابل اور تجربہ کار انجنین ڈرائیو کی فوری ضرورت ہے۔ جو ایک سو ہارس پاور کے بلیک سٹون انجن پر کام کر سکے اور وقت ضرورت مرمت وغیرہ کرنے کی بھی لیاقت رکھتا ہو۔ ضرورت مند ادراہ جلسہ لانہ کے موقعہ پر خود دل کر درخواست پیش کریں۔

فرزند علی عفی عنہ سکریٹری سندھ سٹیٹ فیکٹری بورڈ۔ قادیان

# ضرورت کلرک

دفتر سکریٹری احمد آباد سنڈیکٹ قادیان کے لئے ایک ایسے احمدی کلرک کی ضرورت ہے جو حساب کے کام سے دلچسپی رکھنے والا۔ اور اردو اور انگریزی خوشخط لکھ سکتا ہو۔ تنخواہ حسب لیاقت دی جائیگی۔ خواہشمند اجاب اپنی درخواستیں جن کے ساتھ امیر پریذیڈنٹ کی تصدیقی تحریر بھی ہونے کے لئے خود بھیجے جائیں۔

دخان صاحب فرزند علی سکریٹری احمد آباد سنڈیکٹ۔ قادیان

# قادیان میں با موقعہ کی راستی ایک نئے محلہ کا افتتاح

جیسا کہ گذشتہ اعلانوں میں بتایا جا چکا ہے۔ اس وقت قادیان کے مختلف محلہ جات میں عمدہ عمدہ سکنی قطععات موجود ہیں۔ جن کی موقعہ اور حیثیت کے لحاظ سے الگ الگ قیمت مقرر ہے۔ اور قیمت ہمیشہ تہایت وادجی لگائی جاتی ہے۔ جس میں خریدار کے فائدہ کا پہلو مد نظر رکھا جاتا ہے۔

غلادہ انڈیا اس سال ایک نئے محلہ کا بھی افتتاح ہوا ہے۔ جو محلہ دارالشکر مشرقی کے جانب مشرق اور احمدیہ فروٹ فارم کے جانب شمال واقع ہے۔ یہ محلہ ایک تہایت با موقعہ رقبہ میں تجویز کیا گیا ہے اور اس حصہ کی آب و ہوا بھی بہت اچھی ہے۔ اور جدید ہدایات کے مطابق تمام اندرونی راستہ جات بس فٹ چوڑے رکھے گئے ہیں۔ اس محلہ کا نام حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ نے دارالوداد تجویز فرمایا ہے۔ امید ہے دوست اس عمدہ موقعہ سے خاطر خواہ فائدہ اٹھائیں گے۔

اس بات کا اعلان بھی دوستوں کی اطلاع کے لئے ضروری ہے کہ حضرت مولانا مولوی محمد اسماعیل صاحب کی وفات کی وجہ سے اس سال جلسہ کے موقعہ پر فروخت اراضیات کا کام ملک محمد عبد اللہ صاحب مولوی فاضل کے سپرد کیا گیا ہے۔ جو یہ کام اسی دفتر میں بھیج کر کریں گے جس میں مولانا نام جو م کیا کرتے تھے۔

خاکسلا:- مرزا بشیر احمد



# ہندستان اور ممالک غیر کی خبریں

**قاہرہ ۲۴ دسمبر** - مصر میں انگریزی فوجوں کے نام کمانڈر انچیف نے کمرس کا جو پیغام دیا۔ اس میں کہا کہ شکستہ بہت پر ایشیہ حالات میں ختم ہو رہا ہے۔ ایشیہ ہے کہ آگے چل کر اسی کا مہیا ہوا ہمیں حاصل ہوگی۔ برطانیہ کے لوگوں نے بڑی جوا نوردی سے تمام مشکلات کا مقابلہ کیا ہے۔ اور درخت حاصل کرنے کا پورا عزم کر چکے ہیں۔

**لندن ۲۴ دسمبر** - کل رات سڑ پر چلنے والی قوم کے نام جو پیغام دیا۔ امریکہ کے اخبارات نے بڑی بڑی سرخیوں کے ساتھ اسے چھاپا۔ مصری اخبارات نے اس کی دو چھاپا خاص ایڈیشن شائع کیا۔

**ایٹھن ۲۴ دسمبر** - بخارہ پروٹانوں کے قبضہ کی سرکاری طور پر تصدیق ہو گئی ہے۔ وزیر اعظم یونان نے ایک تقریر میں کہا کہ جلد اور کامیابیاں ہونے والی ہیں۔ **لندن ۲۴ دسمبر** - ناروے کے پیریم کورٹ کے ممبروں نے استعفی دے دیں۔ کیونکہ نازیوں نے حکم دیا تھا کہ انہیں جو بھی حکم دیا جائے۔ اس پر عمل کیا کریں۔ اور کسی بات پر شکستہ چینی نہ کیا کریں۔

**برلن ۲۴ دسمبر** - آج پٹل نے تمام جرمنوں کو مخاطب کر کے تقریر کی جس میں جرمن فوجوں کی بہت تعریف کی۔ **لندن ۲۳ دسمبر** - گذشتہ شب جرمن طیاروں نے ناچٹر پرنہایت خوفناک بمباری کی۔ جو کئی گھنٹے جاری رہی ہر دو منٹ کے بعد جرمن بم بارہروں کی صورت میں نمودار ہوتے رہے۔

پارلیمنٹ پر بھی تیسرا حملہ کیا گیا۔ جس سے بعض ہمارے لوگوں کو نقصان پہنچا۔ **ٹوکیو ۲۳ دسمبر** - جنوبی چین کی بندرگاہوں سے جزیرہ چینگ کی ٹریک کو سامان پہنچنے سے روکنے کے لئے جاپان گورنمنٹ نے آٹھ تانگ کے جنوب مشرقی ساحل کی تمام بندرگاہوں کی ناکہ بند کی کہ وہی ہے۔ اب کسی بھی ملک کے جہاز ان بندرگاہوں میں داخل نہ ہو سکیں گے۔

**بھٹائی ۲۳ دسمبر** - گذشتہ ہفتہ ہندوستان سے چار لاکھ ٹونہ (۲۵۰۰۰۰) سونا امریکہ گیا ہے جس کی مالیت دس لاکھ پونڈ ہے۔

**دہلی ۲۴ دسمبر** - ریلوں کی سینڈنگ فنانس کمیٹی کا اجلاس یہاں شام ہو گیا۔ اگلے سال کے لئے ۵۰ لاکھ روپیہ کے خرچ کی منظوری دی گئی۔ کوئی نئی لائن منظور نہیں کی گئی۔ البتہ آسام بنگال اور بی۔ بی۔ اینیٹھی آئی ریویز کو خریدنے کے لئے پونے پانچ کروڑ روپیہ منظور کیا گیا۔

**پٹنہ ۲۴ دسمبر** - سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ بہار گورنمنٹ نے یو۔ پی گورنمنٹ کے ساتھ مل کر گنے کا خرچہ ۱۹۴۳ سے ۱۹۴۴ میں مقرر کر دیا ہے۔ اور محصول تین پیسہ سے چار پیسہ کر دیا ہے۔ محصول کی زیادتی سے جو آمدنی ہوگی اس میں کچھ روپیہ حکومت اپنی طرف سے دے گی۔ اور گھانا کی صنعت پر چونکہ پابندیاں لگا دی گئی ہیں اس لئے گنے کے کارکنوں کو نقصان ہوگا۔ انہیں گنے سے لہذا ہی جائز

**کلکتہ ۲۴ دسمبر** - سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ دائرے ہند ۲۶ جنوری کو دس دہلی پہنچیں گے۔ اس سے قبل آپ کا ٹھکانا اور بھی جائیگے اور جام نگر۔ بھادنگر۔ راجکوٹ وغیرہ کا بھی دورہ کریں گے۔

**لاہور ۲۴ دسمبر** - ٹرکی کا فوجی مشن انقرہ جاتے ہوئے آج یہاں پہنچا۔ پیشینہ پر استقبال کرنے والوں میں وزرائے پنجاب۔ گورنر کے ایڈی کاٹنگ اور جنرل آفیسر کمانڈنگ لاہور ڈسٹرکٹ بھی تھے۔

**دہلی ۲۴ دسمبر** - امریکن ٹوٹل جنرل میجر ہنڈ کو امریکن گورنمنٹ نے حکم دیا کہ وہ افغانستان کے لئے بھی بطور ٹوٹل جنرل کام کریں۔ افغانستان کے لئے امریکہ کی طرف سے ٹوٹل کے تقرر کا یہ پہلا موقع ہے۔

**لکھنؤ ۲۴ دسمبر** - یو۔ پی مسلم لیگ اجلاس منعقد ہوا۔ نواب محمد اسماعیل خان صاحب نے تقریر کرتے ہوئے کہا اہل ہند کو ایک پارٹیکر مجبور کی کوشش کرنی چاہیے۔ دہڑوں کی رائے معلوم کرنے بغیر کانگریسی ذرائعوں نے مستعفی ہوئے ہیں بڑی غلطی کی ہے۔ اگر مخلوط ذرائعوں کا قیام ممکن ہو۔ تو مسلم لیگ پی میں وزارت قائم کرنے کا ذمہ لے سکتی ہے۔ اگر اس سلسلہ میں وہ صرف ذمہ دار سیاسی پارٹیوں سے بات چیت کر سکتی ہے۔ افراد کے نہیں۔

**بوڈاپسٹ ۲۴ دسمبر** - شمالی اور جنوبی ڈیشیو میں جہازوں کی آمد رفت بالکل رک گئی ہے۔

**لندن ۲۴ دسمبر** - معلوم ہوا ہے کہ مارشل بیٹان نے جرمن مطالبات کو تسلیم کرنے سے انکار کر دیا ہے۔ اور مستعفی ہونے کی دھمکی بھی دی ہے۔

**دہلی ۲۴ دسمبر** - ہندوستان سے جو حاجی جہاز اکبر پر گئے تھے۔ ان کے بحیرہ عرب پہنچنے کی خبر موصول ہو گئی ہے۔

**لندن ۲۴ دسمبر** - ارجنٹائن گورنمنٹ نے تجارتی بیڑے میں اضافہ کا جو فیصلہ کیا ہے۔ برلن ریڈیو اس کا مطلب یہ بیان کر رہا ہے کہ برطانیہ بیڑے کو سخت نقصان پہنچ چکا ہے۔ حالانکہ اصل وجہ یہ ہے کہ ارجنٹائن کو اپنا مال برآمد کرنے کے لئے دوسرے ممالک کے جہازوں سے گام لینا پڑتا تھا۔ اور جنگ کی وجہ سے چونکہ اس میں دشمنیہ یہاں ہو چکی ہیں۔ اس لئے یہ فیصلہ کیا گیا ہے۔

**لندن ۲۴ دسمبر** - اب کہاں ہوائی حملوں سے بچنے کے لئے اور زیادہ ہرے نہ خانے تیار ہو رہے ہیں۔ جن میں ہر شخص کو زیادہ ہوش رکھنے کی ایک لاکھ سے زیادہ اشخاص پناہ لے سکیں گے۔ دس سیشنوں کے ساتھ ساتھ مسٹر کھنکھوری جاری ہیں۔ دو ہزار دو سو ڈاکٹر اور نو سب مقرر کر دی گئی ہیں۔ اب چونکہ زیادہ ہوجا بھارت نہ ہوگی۔ اس لئے

بیماریوں کے پھیلنے کا امکان بھی کہتے ہیں۔ **لندن ۲۴ دسمبر** - سڑ چوہل نے کل جو تقریر کی تھی۔ بی۔ بی۔ سی اسے پانچ بار اطلاوی زبان میں براڈ کاسٹ کر چکا ہے اور اطلاوی قیدیوں کے پاس بھی چھاپا کر پہنچا دی گئی ہے۔

**لندن ۲۴ دسمبر** - برطانیہ طیاروں نے کل پھران جرمن بندرگاہ ہودا پر شبہ حملے کئے۔ جن میں برطانیہ پر چڑھا کی تیاریاں ہو رہی ہیں۔ ڈنکرک۔ کیلے اور آسٹن کو سخت نقصان پہنچا گیا۔ کئی جگہ ایسی آگ لگی کہ جو برطانیہ میں نظر آتی تھی۔ راتیں لینڈ میں سختی کارخانوں پر بھی حملے کئے گئے۔

**لندن ۲۴ دسمبر** - برطانیہ کی سمندری وزارت نے اعلان کیا ہے کہ اٹلی پر دوا در حملے کے لئے ہیں لیبیا میں طرابلس پر برطانیہ طیاروں نے شبہ یہ بمباری کی۔ اس کے گھاٹ نیز مال گوداموں کو تباہ کر دیا گیا۔ دشمن کے تین تجارتی جہازوں پر حملہ کر کے ایک کو ڈبو دیا گیا۔ اور ایک ٹکڑے ٹکڑے کر دیا گیا۔ حالانکہ ان کے ساتھ برباد کرنے والے جہاز بھی تھے۔ اتنی کامیابی کے باوجود ہمارا صرف ایک جہاز غنائ ہو۔

**لندن ۲۴ دسمبر** - برطانیہ فوجوں کے ہاتھوں اطلاویوں کا لیبیا میں بہت بڑا حال ہو رہا ہے۔ ہزاروں لوگ جنوب کی طرف بھاگ رہے ہیں۔ معتبر ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ دیکھی فوجیں بالکل بہت ہار بیٹھی ہیں۔ اور سپاہی بھاگ کر صحرا میں پہنچ رہے ہیں۔ اٹلی میں بھی بے چینی روز افزوں ہے۔ بلنژاد کی خبروں سے پایا جاتا ہے کہ شمالی اٹلی میں تو بغاوت ہو چکی ہے۔ اور حالات جگہ جگہ نازک صورت اختیار کرتے جا رہے ہیں۔ یہ بھی خبر ہے کہ روم اور دیگر کئی شہروں میں فسادوں اور ان کے مخالفوں میں جھگڑے ہو رہے ہیں۔

البانیہ میں بھی اطلاویوں کا حال بہت ہی ناگوار یونانی افواج کٹاؤ کے ساتھ ساتھ راتوں رات کی طرف بڑھ رہی ہیں۔ اور البانیہ کا تیل و گاز